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A Avkeiov Adyefpa

Enavainntiko Alayoviopa 1-Ex@evnon-Axavinon
Ofpa A

A1l. No anodeiete 611 0 v dpog pog apuntikig tpoddov pe TpdTo Opo o Ko
dtpopd o givar: a,=o+(v-1)®
Movaoeg 10
A2. No 0dcete TOV KAUGIKO 0ptopd ¢ mBavoTnTos VO eVOEXOUEVOL A KATOL0V
SELYLOTIKOV Y®DPOoL Q
Movaodeg 5
A3. No yopaKTnpioeTe TIC TOPOUKATO TPOTAGELS pE LMot (X) 1 AdOog (A).

a. Ioype: a-P0=a=0qP=0
B. ' Vv andctacn Tov apudv o kot B ioyvet: d(o,p)=|B-a|

v. Tpeig un undevikoi apBuoi a, B, v eival dtadoyucol Opot Ye®UETPIKNG
TPOOSOL av Kot LdVo av oyveL: B=at+y

r 2 r r r 14 r
0. To Tprovopo ax™+Bx+y , a # 0 yivetor etepdonpo tov a, pdvo dtav givar
A>0 ko yuo Tic TIHEG Tov oL Ppickovrol EKTOC TV pLimv

€. Av A, B gvdgydpeva gvoc detyLoTikov xmpov Q, 1dte 1oydel

P(A~B)-P(A)=P(B) - P(AUB)
Movaoeg 10

Oéfpo B

Atvovtol o1 tapactdoels: A=

2 2
VX7 _ VX ‘6;”9 car B=331-2 331 +2
X X —
\/Xz_\/X2—6X+9
X x—3

B1. No amhomomocete v napdotacn A= ,av 0<x<3
Movaodeg 8
B2. No vroAoyicete v Tiun| ¢ mapdotacns B= %/ J31-2 %/ V31+2
Movaodeg 8
—1|-4 1-
B3. Av A=2 , B=3 va Aboete v avicoon: lo-T]-4 + > < -0
A B B
Movaoeg 9
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Ofpa I’
Atvetar 0 eéiomon p(u-1)x=p*-1, pe R

I'1l. Na AvBel 1 e&icmon v Tig 014popeS TIUEG TOV TPOAYLATIKOD ap1tOpo L.
Movaodec 8

I'2. Av n e€lowon elvar tavtdtTa va Ppedet n tiun Tov Tporypatikod aptBpov K

mote va woydet: |(k+1)*=8

Movaosg 8
K

I'3. Av k=1 va Bpebel 0 6pog TG YEOUETPIKNG TPOOSOL UE TPDTO OPO a1=Z

Kol A0yo A=2 o omoiog 1oovtal pe 256.

Movaodeg 9

Ofpa A
Atvovtou:
o AplBuntikn tpdodog (ay) Yoo TV omoia 1oyVovV: Ss=5 Kot o +or+0,=15
e H eticoon x*-(M+3)x+A+2=0, Le R (1)
e O detypotikdg yopog Q= {1,2,3,4,5,6,7,8,9,10}non omoteAgiton amd amAd
oomiBava evoeydueva.

Al. Na arodeifete 6TL 0 TPMOTOS OPOG TNG TAPATAVE® APLOUNTIKNAG TPOAIOV
etvar a;= -1 o n dtpopd w=1
Movaoeg 5
A2. Na amodei&ete 0TL 1) e€lowon (1) €xel mpaypatikég pileg yuo kébe Ae R
Movadeg 5
A3. Oewpovpe T vOEYOUEVL:
A= {pe Q/ |ozu3-0,/>15, 6mov a, 0 H-06TOG OPOG TG TAPATAVED
aplOuNTIKNG TPOOSOL |
B= {Le Q/ 5-6
P-11
g egicoong (1)}

2 1
a. No anodeitete o611 P(A)=§ Ko P(B)=E

<0, 6émov S 10 dBpoioua Kot P 1o ywvduevo tov pilaov

Movadeg 5
B. Na Bpeite v mBavotta vo unv mpoypoatoroleital Kavéva and ta A ko B

Movadeg 5

v. Na Bpeite v mbavotnta va tpaypatonmoteiton povo éva and ta A ko B
Movadeg 5
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Amtavtnoeig

Ofpa A

Al. Xyolko Pirio. Zehida 126
A2. Yyohko PipAio. Zerida 31
A3. A-X-A-A-X

Oéfpo B
B1 Az\jx2 _«/X2_6x+9 _|x|_\/(x—3)2 Xi0§_|x_3|x_i<01__(x_3)_2
) X x—3 X x—3 X x-3 x—3

B2. B=3\31-2-331+2=3(31-2)31+2)=3B1-4=327 =3

B3.

lo—-1|-4 5 |[1-0|*2|eo-1|-4 5 |l-o

— =< & +-<—
A B B B=3 2 3 3

S3|lo-1|2<2]o-1llo|lo-1k2 2<o0-1<2-1<mn<3

ﬁ(DE(—l,?))

S3|o-1]-12+10<2|o-1|

Ofpa I’
2
I'L. ppe-D-x=p~ -1 (1)
%,—J \_ﬁ,_J
o p
= Avuz0 ko pzl n(l)ée povadikny Abon x=(“_1)(“+1)=“+1
n(p—1) B

= Av w(u-1)=0 etvanr p=0 1 p=1
Mo p=0 n (1)yiverar: 0x=-1 addvarn
[Na p=1 n (1) yiveron 0x=0 TowtoTNTO.

I'2. H e&iowon eivan tavtdtTa yro p=1 dpa:
(k+D)H =8| (k+1) =8 (k+1)>=8 1 (k+1)°=-8
Tote: (k+1) =8 k+1=3B o k+l=2< k=1

(k+1)> =8 k+l=-3[8| o k+l=-2c Kk=-3
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1
I'3. T'a k=1 &rovpe: oy :Z Tote

v-1 M2 g 2 Av-l v=3 _~8
o, =256 <0 - A =256<:>Z-2 =256<=2 “.2 =256 <=2 =2

Sv-3=8<v=11

Ofpa A
Al.
Ss =5<:>§[2oc1+(5—1)oa]=5<:>5(2oc1+4oa)=10<:>20c1+4oo=2

saj+20=1 (1)

oy to7+ap=15<a;+to+o;+60+a; +1lo=15<30;+18w=15<
oap+60=5 (2)

" Amo 10 cvonua tov eélodcenv (1),(2) &ovue a,=-1, o=1

A2. x*-(M+3)x+A+2=0

A=[-(L+3)]7 4L +2) =22 + 6L +9—4h—8 =27 +2h+1=(A +1)* >0
Apa pileg mpaypatikés yuo kdbe A € R

A3.
|33 —ay P15 |0 +BGp+3-Do-[og +(u-Do][>15<
" o +Cu+2)l-o;—(u-D-1pI5<3u+2-p+1p>15<2u+3p 15
2u+3>15 7N 2u+3<-1S<pu>6 1 pu<-9
Opog peQ apa p=7,8,9,10

S—6 S=A+3
<0< ES-6)P-1)<0 & (A+3-6)(A+2-11)<0<=
" P-11 P=A+2

A-3)(A-9)<0<=3<A<9
Ouwg A eQ qpa 2=4,5,6,7,8

o. Eivar A ={7,89,10} B={4,56,7.8} 1618
4 2 5 1
P(A)=—=2 P(B)=—=—
M=1075 ®=1=2

MaOnuatikeg ITapovoraoelg YeAiba 4 Empuéiera: Kootag Kovtoofaoiing



A Avkelov Alyefpa

http://www.perikentro.blogspot.gr/

B.Eivat AnB=1{78" 6pa p(AmB):%:%

P[(AUB)]=1-P(A UB)=1-(P(A)+P(B)-P(ANB))=

2 1 1 3
SRR RENT
y. P[(A-B)U(B-A)]=P(A)+P(B)-2P(A nB) =...:%
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